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Слайд № 1 

Шановні колеги, батьки, представники громадськості! Вітаю всіх, хто 

виявив зацікавленість бути присутнім сьогодні на звіті директора. Дякую. 

Мета звіту - зробити відкритою та доступною інформацію про життя ліцею, 

знаходження нових напрямків розвитку ліцею. Тому чекаю на вашу оцінку, 

коментарі та конструктивну критику. 

Слайд №2 

Хочу почати з того, що рік назад на конкурсі директорів я ставив перед 

собою та нашою командою відповідні задачі та цілі і сьогодні хотів би 

проаналізувати результати роботи за рік, що вдалося, а що потребує 

подальшого вдосконалення, ідей та ініціатив. І саме за такою схемою – 

пірамідою я будував план роботи і сьогодні за цією ж схемою буду звітувати. 

Слайд №3 

Загальна інформаційна довідка. Маріупольський міський ліцей – 

загальноосвітній навчальний заклад II-III ступенів з профільним і 

допрофільної навчанням. Ви можете побачити якісний та кількісний склад 

учителів та учнів ММЛ. Ліцей працює за індивідуальним навчальним 

планом, який враховує вимоги Концепції загальної середньої освіти та 

Концепції профільного навчання організації навчального процесу в 

загальноосвітніх навчальних закладах. 

У ліцеї організовано багатопрофільне навчання 

Проектна потужність ліцею - 15 груп (450 учнів). Режим роботи - 

п'ятиденний, заняття в одну зміну. 

У 2018-2019 навчальному році в ліцеї було 16 груп, в яких навчалося 424 

учнів: 

- на першому курсі (8 кл.) 4 групи, 117 учнів; 

- на другому курсі (9 кл.) 3 групи, 96 учень; 

- на третьому курсі (10кл.) 6 груп, 140 учень; 

- на четвертому курсі (11кл.) 3 групи, 71 учнів. 

середня наповнюваність класу - 29 осіб. 
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Середнє навантаження на учня в тиждень встановлена з урахуванням 

віку учнів на підставі навчального плану, санітарно-гігієнічних вимог. 

 

Слайд №4 

Ми визначаємо основні напрямки розвитку ліцею: 

 нові технології; 

 формування інформаційного простору ліцею; 

 розвиток міжнародних зв'язків; 

 виховання громадянської свідомості учнів, формування 

патріотизму, громадянських і конституційних обов'язків, поваги 

до державних символів України, національної ідеї; 

 розширення громадської складової в управлінні ліцеєм (тобто 

суспільно-громадянська форма управління). 

Впровадження нових технологій і принципів в управління ліцеєм 

дозволило створити нову розвиваюче середовище. 

У ліцеї організовано багатопрофільне навчання за такими основними 

напрямками диференціації: 

- природничо-математичному; 

- філологічному; 

які, в свою чергу, конкретизуються в окремі профілі навчання: 

- іноземні мови; 

- суспільно-філологічна; 

- фізико-математичний; 

- інформаційно-математичний; 

- хіміко-біологічний. 

Вершиною піраміди, а значить найважливіші завдання лежать у площині 

організації освітньої діяльності. З неї і почнемо. 

Слайд №5 

Умовно організацію освітньої діяльності можливо розділити на 2 

основних напрямки, які є взаємозалежні та взаємодоповнюючі: навчальна та 
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виховна робота Сьогодні хотів би звітувати з наступних пунктів, які ви 

бачити на екрані. Саме робота в таких напрямках дає результат, що сприяє 

головні меті ліцею та його місії: у створенні умов для всебічного розвитку 

особистості і творчої самореалізації учнівської молоді, виховання покоління 

людей, здатних ефективно працювати і навчатися протягом життя, оберігати і 

примножувати цінності національної культури та громадянського 

суспільства, розвивати і зміцнювати суверенну, незалежну, демократичну, 

соціальну і правова держава як невід'ємну складову європейської та світової 

спільноти. 

Слайд №6 

Навчальна діяльність.  

Цей навчальний рік в Маріупольському міському ліцеї був 23-м. І вже 

можна говорити про те, що ліцей і в цьому навчальному році в загальному 

показав хороші результати в навчально-виховній діяльності. Але якщо ви 

глянете на діаграму, та порівняєте з минулими роками, то побачити, що є 

невеликий, можливо, спад у результативності навчальних досягненні учнів. 

Зменшились високий та достатній рівень знань та збільшився середній та 

початковий. Я вбачаю в цьому не загальну тенденцію щодо зниження якості 

знань, а інший підхід до оцінювання знань учнів, який ми обговорювали на 

нашій педраді та прийняли відповідні рішення. Посилились вимоги щодо 

якості та проводився більш строгий та всебічний моніторинг якості знань та 

оцінювання з боку Адміністрації.   

Результати навчальних досягнень ліцеїстів 2018-2019 навчального року 

складають: 

Високий рівень:  8-9кл. – 13 уч. (6%) 

              10-11кл. – 29уч. (14%)               Всього: 42уч.(10%) 

Достатній рівень:  8-9кл. – 112 уч. (53%) 

                  10-11кл. – 119уч. (56%)     Всього: 231уч.(54,5%) 

Середній рівень:     8-9кл. – 86 уч. (40%) 

                  10-11кл. – 63 уч. (30%)       Всього: 149уч.(35%) 
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Початковий рівень:   8-9кл. – 2 уч. (1%) 

                  10-11кл. – 0 уч. (0%)          Всього: 2 уч.(0,5 %) 

 

Проте загальні показники є стабільними. Щорічно наші випускники 

здають зовнішнє незалежне оцінювання. І завжди відзначається високий 

рівень якості знань ліцеїстів, які в рейтингу займають перші позиції з 

основних предметів: української мови, математики, іноземних мов. 

Про узагальнені результати ЗНО цього року говорити ще рано. (немає 

ще даних). А ось в 2018 році в рейтингу навчальних закладів за результатами 

ЗНО Маріупольський міський ліцей посів 101 місце серед більш ніж 17000 

шкіл України. 

Слайд №7  

А тенденцію та напрямок з якості освіти бачу саме в наступному 

розділі нашої роботи. Особливі досягнення ліцею – це перш за все,  перемоги 

ліцеїстів у  предметних олімпіад усіх рівнів.  

Міський рівень – 81 переможець (в минулому 2017-2018 н.р. – 74), 

обласний рівень – 38 переможців (в 2017-2018 н.р. – 31), всеукраїнський 

рівень – 8 переможців з 12 ліцеїстів-учасників (в 2017 -2018 н.р. – 4 з 10). 

Уже багато років ліцей займає перше місце в рейтингу навчальних закладів 

Маріуполя за результативністю участі в II, III і IV етапах Всеукраїнських 

предметних олімпіад. 

 Найбільші досягнення – це учні, які не тільки показують високі 

результати в олімпіадах і конкурсах, а й у житті залишаються високо 

порядними людьми.  

Якщо проаналізувати наступні дані, то ви побачити, що загальна 

кількість учнів, які брали участь в олімпіадному русі майже стала, проте 

якісна участь, кількість переможців 3 та 4 етапу значно збільшилась! У цьому 

році у нас 38 переможців обласного етапу та 8 – Всеукраїнського етапу 

олімпіад! 
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Слайд №8 

Цього року переможцями Всеукраїнського етапу олімпіад стали учні з 

таких предметів: англійська, німецька, французька мови, географія та фізика. 

Ми раді, що ліцей тримає високу марку та рівень досягнень, відповідає на 

вимоги суспільства і часу, готує інтелектуальну еліту нації! У вересні 2018 

року  мер Маріуполя Вадим Бойченко відзначив великий внесок педагогів в 

підготовку обдарованих учнів, які гідно представляють наше місто на 

всеукраїнських та обласних олімпіадах, а також вручив матеріальне 

заохочення міського голови педагогам та стипендії учням. А минулого тижня 

я подав список ліцеїстів, наших переможців на отримання стипендій на 

наступний навчальний рік! 

Слайд №9 

За роки існування в ліцеї склалася своя система роботи з 

обдарованими дітьми, досвід якої узагальнювався на міському, і на 

обласному рівнях. 

У ліцеї працює науково-ліцейське об’єднання учнів, в яке входять 

кращі учні ліцею. Члени наукового об’єднання представляють ліцей на 

конференціях різного рівня.  

Бачу позитивні тенденції і в організації науково – дослідницької 

роботи. Цього року підвищився рівень участі та зацікавленості ліцеїстів в 

участі в конференціях МАН та була продумана нова форма роботи щодо 

мотивації учнів та вчителів та поетапної організації науково – дослідницької 

роботи. 

Більше 50 робіт учнів 8-11 класів були представлені на суд 

компетентної експертної комісій традиційної ліцейської науково-практична 

конференція учнів «Перший крок в науку». У 7 секціях пройшов захист 

дослідних і проектних робіт. Протягом всієї процедури захисту робіт в 

секціях працювали суворі і компетентні експерти – це професорсько-

викладацький склад МДУ та ПДТУ. За рекомендацією журі 39 учнів 

нагороджені спеціальними дипломами, що підтверджують їх досягнення, 19 
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учнів були рекомендовані до участі в міському етапі науково-практичної 

конференції МАН.  

У цьому навчальному році з 15 учасників конференції МАН 12 учнів 

стали призерами і переможцями міського етапу, 4 учня - обласного етапу. 

Учасником Всеукраїнської конференції МАН з інформатики став Бугаєв 

Артем під керівництвом свого наставника Кейди С.І. 

Слайд №10. Студентські конференції 

У студентських конференціях маємо такі результати: 

Регіональна наукова-практична конференція ПДТУ «Енергетика, 

екологія, менеджмент та логістика»: 2 перших місця, 1 третє місце.  

Регіональна студентська науково-технічна конференція ПДТУ «Наука - 

перші кроки»: 6 перших місця, 1 друге місце і 9 учнів отримали листи подяки 

за участь, випускники отримали сертифікати, що дають перевагу вступу до 

ПДТУ.  

На Всеукраїнській конференції серед учнів ліцеїв і гімназій 

«Каразінський колоквіум» (Харківський університет ім.. Каразіна): 1 перше 

місце, 2  других місця, 1 учениця посіла третє місце.  

Форум юних науковців МДУ: 1 перше місце. 

Науково-практична конференція проміжної сесії обласної очно-заочної 

школи «Юний дослідник»: 3 призові місця. 

Одна ліцеїстка стала переможницею (І місце) Відкритого 

міжрегіонального конкурсу  учнівської і студентської молоді «Слово у душі – 

душа у слові».   

Команда ліцеїстів посіла І місце в міському етапі учнівського турніру 

юних математиків імені професора М. Й. Ядренка. 

Слайд №11. FCE 

Цього року вперше вдалося організувати здачу іспитів з англійської на 

сертифікат FCE, що відповідає міжнародному рівню В2. 10 ліцеїстів стали 

першими учасниками такого іспиту.  Хочу зазначити, що на жаль, Центру зі 

здачі таких іспитів не має в Донецькій області, тому ми стали перші, хто 
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організував цей захід і в подальшому маємо амбітний план  стати Центром 

підготовки і здачі таких іспитів для всієї Донецької області. 

І, традиційно. Ліцеїсти брали участь в Всеукраїнському конкурсі з 

англійської мови Грінвіч. 

Слайд №12. Розвиток міжнародних зв'язків ліцею 

Родзинкою діяльності Маріупольського міського ліцею є розвиток 

міжнародних зв'язків ліцею. Впевнений, що формування полікультурної 

компетентності і почуття європейської єдності через розширення знань про 

Європу, ознайомлення з життям людей в інших країнах, їх культурою, 

мовою, обмін досвідом, підвищення нового європейського бачення світу, 

зацікавленість у вивченні іноземних мов, виховання нового покоління 

європейців, громадян миру є основними завданнями освітнього процесу в 

Маріупольському міському ліцеї. 

Міжнародні зв'язки в ліцеї будуються на: 

- науково-дослідній роботі; 

- міжнародних олімпіадах, конкурсах; 

- стажуваннях викладачів ліцею, в Німеччині, Франції, Англії, США; 

- стажуваннях учнів в Англії, Франції, Німеччини, США; 

- зустрічах з іноземними представниками в різних європейських 

проектах; 

- участь у роботі Євроклубу. 

Слайд №13. Німецькі проекти 

  У рішенні питань розвитку світової освіти все більше значення набувають 

великі міжнародні проекти і програми. 

- Проект «Розвиток двомовного (білінгвального) освіти в Україні» під егідою 

Посольства Франції та Міністерства освіти і науки України; 

- Проект «Школи: партнери майбутнього» під егідою Гете-Інституту 

(Федеративна Республіка Німеччина) та Міністерства освіти і науки України; 

- Проект «Два міста у моря: Маріуполь - Віттмунд» під егідою Гете-Інституту 

(Федеративна Республіка Німеччина) та Міністерства освіти і науки України. 
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- Проект «Міст до навчання» - новий проект під егідою Гете-Інституту 

(Федеративна Республіка Німеччина), який дає можливість ліцеїстам 

отримати безкоштовну вищу освіту в Німеччині. 

Слайд №14. Пізнаємо змінюючись 

У 2018-2019 навчальному році Маріупольський міський ліцеї 

четвертий рік бере участь в міжнародному проекті «Пізнаємо змінюючись», 

організатором якого виступає німецька благодійна організація. В цьому році 

3 учасників (Куляні Анастасія, Кравченко Олександра, Чукова Маргарита), 

які пройшли суворий відбір і погодилися з досить жорсткими вимогами, 

вирушили в захоплюючу пригоду, тривалістю 3 місяці. У Німеччині вони 

проживають в сім'ї, відвідують німецьку школу, знайомляться з новими 

друзями і отримують масу чудових вражень. За подіями в їх житті ми 

можемо спостерігати в блозі. 

Слайд №15. Стажування. 

Під керівництвом наших вчителів ліцеїсти проходять стажування у 

літніх школах Німеччини, Франції та Англії. Цього літа планується 3 таких 

поїздки. Учні мають змогу проживати в іноземних сім’ях,  спілкуватися з 

однолітками зі всього світу на мові, яку вивчають, пізнавати культуру, 

традиції та історію країн та людей та навчатися у носіїв мови! 

Слайд №16. Беате Кьолер 

Досвід роботи Маріупольського міського ліцею з розвитку 

міжнародних зв'язків та участі в міжнародних проектах щорічно 

презентується на заходах різного рівня. Це сприяє створенню іміджу ліцею, 

який поступово і наполегливо виходить на європейський простір.  

В серпні 2018 р. Маріупольський міський ліцей відвідали директор 

Гете-Інституту в Україні пані Беате Кьолер. Під час зустрічі гості обговорили 

перспективи подальшої розбудови співпраці Маріупольського міського ліцею 

та Гете-інституту. В жовтні 2018р. я брав участь у щорічній зустрічі 

директорів шкіл, учасників міжнародного проекту під егідою Гете-Інституту 

та Посольства  Німеччини «ПАШ школи» (м. Харків). 
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Слайд №17. Ізабель Дюмон 

У лютому 2019 року Маріупольський міський ліцей з офіційним 

візитом відвідала посол Франції в Україні Ізабель Дюмон. Зустріч з 

ліцеїстами пройшла повністю французькою мовою. Учні розповіли про свої 

досягнення у вивченні мови, а викладачі поділилися ідеєю створити на базі 

ліцею Центру складання іспитів з французької. У свою чергу Ізабель Дюмон 

заявила, що в ліцеї відчувається дружня атмосфера та вручила медаль із 

зображенням Маріанни - Символу Франції. 

Слайд №18 

Літня практика – ще один розділ роботи, який успішно діє в ліцеї! 

Понад 250 учнів 8-х та 10-х класів ліцею протягом двох тижнів з 27 

травня по 7 червня 2019 року пройшли навчальну практику ліцеїстів в 

Приазовському державному технічному університеті та Маріупольському 

державному університеті. 

Програма практики включала в себе: відвідування навчальних 

лабораторії університетів, лекції про напрямки підготовки, участь у ділових 

іграх, майстер-класах тощо. Крім практичних занять учнів чекала і культурна 

програма — вони побували в краєзнавчому музеї, музеї народного побуту, 

міському Центрі сучасного мистецтва і культури та художньому музеї ім. 

А.І.Куїнджі. 

Слайд №19 

Ліцейський наметовий табір  у лісі під селом Малоянісоль – це 

відроджена традиція ліцею, останній раз науково – дослідницький табір 

працював у далекому 2012 році. 24 ліцеїсти та загалом 15 учителів побували 

у таборі. Керівником табору Кареби С.І. біла підготовлена цікава науково – 

дослідницька програма та 6 днів ліцеїсти проживали та навчалися у таборі. З 

ними постійно знаходились їх наставники: Кареба О.В., Кейда С.І. , Захарова 

Ю.Ю., Забела О.А., Санікідзе Т.А.. У рамках програми табір відвідали 

Цинкуш І.А. та Романова І.Г. з тренінгами з медіації, Бахур В.В., Балабанов 
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Д.В., Крившенко Ю.В. з фінальною частину проекту – Go Camp – Пакуємо 

рюкзак.  

Слайд №20 

Лучанінова Н.М. та я побували в останній вечір, де провели цікаві 

змагання для перевірки командного духу та корисних навичок та знань, 

набутих в таборі, а також з подарунками та бейджами на згадку. При нагоді 

хотів би подякувати Аляска центру за організацію скелелазіння для наших 

учасників та батьківський комітет, який допоміг з обладнанням, а саме з 

придбанням генератора, палаток, спальних мішків.  

Слайд № 21 Виховна робота 

Якщо говорити про виховну роботу, проведену в ліцеї, то можна 

відзначити те, що пріоритетним в виховної діяльності в цьому 

навчальному році були: 

-   посилення національно-патріотичного виховання учнів; 

- формування неординарної творчої особистості, що вміє нестандартно 

вирішувати завдання; 

-  формування колективу однодумців. 

Найбільш значущим та ефективним у виховній роботі вважаю 

поширене використання проектної діяльності. Серйозна та успішна робота 

проводилась за такими проектами, як: 

Слайд № 22 

- Проект №1  Дворічний проект з національно-патріотичного 

виховання з вивчення культурної, історичної та інтелектуальної спадщини 

України «Нам є чим пишатись!» (реалізація – 2017 – 2018 н.р. та 2018-

2019н.р.). 

Потрібно сказати, що в цьому році цей проект був присвячений 240-річчю 

нашого міста та показав гарні результати. Це - фестиваль-захист колективно-

творчої справи. У фестивалі брали участь всі ліцеїсти. Найбільш цінним є те, 

що в цій справі бере участь кожна дитина!  
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Журі оцінювало: патріотичну направленість виступу, змістовність, 

інформативність, культуру виступу, оригінальність подання матеріалу і 

навіть масовість і костюми. 

Інформація та фото про проведення патріотичного заходу були 

розміщені на сайті Департаменту освіти. Більшість груп продемонстрували 

високий рівень підготовки, показали глибокі знання історії Маріуполю і його 

промислового потенціалу, розповіли про життя відомих жителів міста. 

Слайд № 23 

У травні  відбулася щорічна благодійна акція «Допоможи бійцю», в 

рамках якої було проведено концертну програму, чаювання для бійців 

морської піхоти (сел. Широкино). Вже п’ятий рік поспіль ліцеїсти, їхні 

батьки та вчителі збирають військовим предмети першої необхідності.   

8 травня ліцей відвідали бійці 36 батальйону 501-ї бригади морської 

піхоти, які знаходяться на передовій. Савченко Віталій Леонідович, 

командир підрозділу, розповів ліцеїстам про фронтове життя, про те, як їм 

нелегко бути далеко від дому і рідних. Але вони з гідністю виконують свій 

обов'язок захисника Батьківщини. 

  Для почесних гостей старшокласники підготували концерт. Також 

ліцеїсти написали щирі листи та красиво їх оформили з надією, що вони 

стануть для бійців оберегом. В ході даної сімейної благодійної акції було 

зібрано предметів першої необхідності на суму понад 35 тис. грн. В акції 

взяли участь 320 учнів та їх батьків і 23 вчителі. 

Матеріали про участь в даній акції були відправлені до м. Києва для 

участі у Всеукраїнському конкурсі «Благодійна Україна».  Ліцей посів перше 

місце у даному конкурсі по Донецькій області; колективу ліцею було вручено 

диплом та пам’ятні нагороди (статуетка і кована троянда).  

Сюжет про акцію було висвітлено на міському телебаченні «МТВ». 

Слайд № 23 (продовження) 

Також в цей день в ліцеї було проведено конкурс-інсталяція 

композицій із квітів «Була війна. Йде війна…Перемога – за нами!».  Учні 
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дуже творчо та оригінально підійшли до виконання конкурсних робіт, 

намагаючись провести паралель між Другою Світовою війною та 

теперішньою на сході України. Переможці цього конкурсу були нагороджені 

Головним управлінням національної поліції в Донецькій області, та їх роботи 

були розміщені в музеї управління нацполіції. 

Слайд № 24 

 У листопаді була проведена декада, присвячена Дню Гідності та 

Свободи, під час якої пройшли інформаційно-просвітницькі заходи, уроки 

Пам'яті та художньо-публіцистична програма «За мир в Україні, за гідність 

кожної людини». 

Учнів ліцею відвідали почесні гості:  учасник масових акцій протесту, 

журналіст, учасник революції на Майдані, волонтер - Синєпалов Іван з 

м.Маріуполя та захисник України і волонтер – Іванов Олег з Тернопільської 

області. Ліцеїсти мали змогу отримати всю інформацію про події, які 

відбулись на Майдані безпосередньо «з перших вуст». 

 22-23  листопада в ліцеї були проведені заходи, присвячені 

трагедії Голодомору; пройшли уроки Пам'яті; проведені «круглий» стіл і 

«усний» журнал «24 листопада- всеукраїнський День пам’яті жертв 

Голодомору». 

 Ліцей приймав активну участь у виконанні регіонального плану 

заходів щодо реалізації «Концепції вдосконалення інформування 

громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 

роки»: 

- проведено єдина класна година та «круглий» стіл Євроклубу 

ліцею «Україна-НАТО: безпека через партнерство та співробітництво». 

Щомісяця проводились Уроки мужності серед учнів 8-11 класів. 

 21 вересня було проведено художньо-публіцистичну програму, 

присвячену Міжнародному дню миру (інформацію було розміщено на сайті 

Департаменту освіти). 
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 У жовтні 2018 року проведено Уроки мужності «Шануємо 

пам'ять наших героїв»; акція «Напиши листа захиснику України»; конкурс 

малюнків та ін. 

 9-16 жовтня пройшла Декада мужності та патріотизму. У рамках 

декади було проведено Єдині класні години «14 жовтня – День Захисника 

України». 

Слайд № 25 

Учбове самоврядування відіграє велику роль у житті ліцеїстів, 

впливає на громадську активність учнів. 

В цьому році ліцеїсти брали активну  участь у наступних благодійних 

акціях: 

 на день святого Миколаю учні ліцею відвідали школу-інтернат 

№1 у рамках благодійної акції «Створи добро». Напередодні свята учні 22 

групи проводили благодійний ярмарок «День лимону», зібрані кошти у сумі 

1622 грн. які пішли на закупівлю наборів для творчості, малювання та 

розвиваючих ігор для дітей-сиріт; 

 ліцеїстами-волонтерами була проведена благодійна акція 

«Ялинкова прикраса навзаєм - 2019». Учні 33 групи провели майстер-клас з 

виготовлення прикрас у Дитячому центрі опіки та Маріупольському 

інтернаті №2; 

 учні ліцею (активісти другого курсу, які входять до складу 

самоуправління) провели благодійну акцію, щоб допомогти тваринам у 

притулках. Було проведено благодійний ярмарок і майже всі групи  

приготували різноманітні традиційні страви, продавали їх та  зібрали  2 

тисячі 600 гривень. Благодійна допомога (корм та залізні миски) було 

передано до КП «Щасливі тварини». 

 

Слайд № 26 

 Протягом навчального року ліцеїсти брали активну участь у 

військово-патріотичній грі «Джура» за наступними етапами: 
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- «Козацька сила», «Рятівник», «Стрілецький турнір», «Відун», 

«Стройова підготовка» та «Туристична смуга перешкод», де наші учні посіли 

3 місце в районних змаганнях, отримавши грамоту від Департаменту освіти. 

Відкриття відбулося 8 лютого традиційним заходом «Козацький гарт». 

У спортивному житті ліцею також відбулися зміни. Ми відновили 

чемпіонат з баскетболу, та провели чемпіонат з нового виду спорту – 

чирлідінгу, який активно розвивається тепер на уроках фізичного виховання..  

Слайд № 27 

Цілий рік ми брали участь у конкурсі Healthy Schools та боролися за 30 тис. 

гривень призових. І хоч ми не перемогли, усі проекти в рамках цього 

конкурсі, а їх потрібно було розробляти кожних 2 тижні – були чудові і 

принесли масу задоволення та незабутніх вражень. Дякуємо Шелгуновій 

Н.В., яка стала головним мотиватором та надихала усіх на кропітку роботу! 

Слайд № 28 

Нашим ліцеїстам не займати творчого ентузіазму, тому в 

загальноліцейських справах учні розкривали свій потенціал в повному обсязі: 

це і Дебют першокурсника, і нова форма роботи – «Новорічний КВЕСТ», 

який дуже сподобався дітям та конкурс сніговиків, і традиційно свято розуму 

та краси «Весняна королева», і  концерти до святкування Дню вчителя та 8го 

березня.  

Слайд № 29 

Хотів би також виділити кафедру іноземних мов. Їх заходи вже стають 

традиційні та збирають прихильників не тільки з ліцею , але й з інших шкіл. 

Так на Фестиваль короткометражного кіно іноземною мовою, яке знімають 

наші ліцеїсти, для роботи в журі були запрошені учні ОШ 66, гімназії 1, 

морського ліцею. Група 31 – стала переможцем фестивалю з фільмом «Ніч в 

ліцеї». 

А Ліцейське Євробачення як завжди дало змогу відкрити нові таланти. 

І тепер нашого переможця Влада Синеока – знають усі. 
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Цього року пройшов перший турнір «Ліги сміху», керівником якої є 

Романова І.Г. Це стало незабутньою подією, і такий захід, яку я сподіваюсь, 

продовжимо в наступному році! 

Слайд № 30 

Ліцей – є пілотною школою по впровадженню медіації як засобу 

вирішення конфліктів. В рамках літньої навчальної практики, учасники 

проекту Ірина Романова та Ірина Цинкуш провели для ліцеїстів серію 

тренінгів з метою відбору учнів в службу порозуміння ліцею. 

Впровадження медіації на базі служби порозуміння в навчальному 

закладі сприяє зниженню рівня конфліктності між учнями, поліпшенню 

атмосфери в закладах освіти, мобілізації учнівської молоді на самостійне 

врегулювання конфліктів між однолітками ненасильницьким шляхом. 

Потреба у створенні шкільних служб порозуміння дуже актуальна саме 

в освітянському просторі, адже реформування освіти не проходить без 

суперечок та конфліктів, а тривалі бойові дії на нашій території тільки 

посилюють конфліктогенність суспільства. Тому ініціатива Дитячого фонду 

ООН (ЮНІСЕФ) та ГО «Ла Страда-Україна» щодо створення шкільних 

служб порозуміння в закладах освіти та навчання відновним практикам 

учасників освітнього процесу буде вагомим внеском в розбудову миру та 

вирішення конфліктів мирним шляхом в учнівському середовищі. 

Слайд № 31 

У цьому році з допомогою батьківського колективу нам вдалось організувати 

3 гуртки. Прізвища керівників – на екрані. Результати робота усіх 3 гуртків 

вилилась в літній туристичний табір та незабутні концерти та шоу, про які я 

вже розказував. 

Слайд № 32 

Проект №2 у рамках виховної роботи -  Створення цілісної виховної системи 

через організацію загальноліцейського конкурса «Найкраща група року» 

(початок реалізації проекту – 2008р.). 
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В цьому році проекту виповнилось 12 років. І я вважаю за необхідне 

продовжити цю успішну роботу, яка спонукає ліцеїстів бути найбільш 

активними та успішними у всіх сферах діяльності. 

За підсумками 2018 – 2019 навчального року переможцем у конкурсі 

«Найкраща група року» стала гр. № 33 (староста Півень Софія, класний 

керівник Поліщук С.В.) Також вони стали переможцями в номінації 

«Найактивніші та творчі». 

Це велика праця всіх ліцеїстів групи та, звісно ж, класного керівника 

Поліщук Світлани Вікторівни.  Сертифікат на безкоштовну екскурсійну 

путівку для усіх учнів 33 групи за рахунок спонсорських коштів батьків були 

вручені на святі Останнього дзвоника. 

Я вдячний батьківському комітету, які надають таку можливість учням! 

ІІ місце посіла група № 31 (староста Дудко Галина, класний керівник 

Токій Л.А.) 

Також учні цієї групи стали переможцями в номінації «Найкращі в 

навчанні». А в цю номінацію увійшли наступні параметри: рівень навчання, 

перемоги в олімпіадах та конференціях МАН, участь в предметних 

конкурсах. 

 ІІІ місце посіла група № 21  (староста Жукова Єва, класний керівник  

Наріжная Л.В.). 

У цих груп є великі шанси були найкращими у наступному році. 

Моніторінг, який здійснюється в ході конкурсу «Найкраща група 

року», стимулює учнів на активну роботу в самоврядуванні та 

самоорганізації, а також стимулює творчу роботу дитячих колективів. 

Слайд № 33 

Цього року вперше було проведено  загальноліцейський конкурс  

«Найкращий ліцеїст року». У фінал конкурсу вийшло 17 учнів, з двох блоків: 

«Найрозумніший та талановитий» та «Найактивніший та творчий». Імена 

переможців на екрані! Завдяки спонсорам, Маріупольському морському 
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порту, фіналісти отримали премії у 1000 грн. а переможці -  1500 грн та ось 

таку статуетку – зірку!  

Слайд № 34 Робота з колективом 

Приступаємо до наступного розділу нашої роботи – Робота з педколективом 

Слайд № 35  

На екрані ви можете побачити цілі та задачі, які я, як керівник ставив перед 

собою у Роботі з педколективом! 

Слайд № 36  

На екрані ви бачити якісний та кількісний склад колективу. 

На кінець 2018-2019 у. м загальна кількість педагогічних працівників 

ліцею становить 45 осіб, з них вчителів – 43, практичний психолог – 1, 

педагог-організатор – 1. 

Із загальної кількості педагогічних працівників: 

фахівців вищої кваліфікаційної категорії – 31; 

фахівців першої кваліфікаційної категорії – 8; 

фахівців другої кваліфікаційної категорії – 2; 

фахівців категорії "Спеціаліст" – 4. 

Мають педагогічні звання: 

«Учитель-методист» – 10; 

«Старший учитель» – 4.  

Почесне звання «Заслужений вчитель України» мають 2 вчителя: Акульшина 

Т.О. і Бабенко М.Ф. Два вчителі мають звання кандидата наук. У ліцеї 

працює 7 вчителів, які мають знак «Відмінник освіти України». 

Аналізуючи роботу з кадрами, в першу чергу слід відзначити, що в 

даний час ліцей повністю забезпечений педагогічними кадрами, педагогічний 

колектив стабільний за чисельністю і складом працюючих. 

За стажем роботи колектив представляє оптимальне співвідношення 

досвідчених і молодих педагогів. Близько 53% педскладу – це вчителі у віці 

до 50 років. Таке поєднання є хорошою основою для збереження і передачі 

ставлення до професії та традицій ліцею. 



  

19 

 

Протягом навчального року спостерігалася позитивна динаміка в 

мотивації педагогів ліцею до професійного росту, до самоосвіти, що 

проявилося в участі працівників в різних заходах, спрямованих на підвищення 

педагогічної компетентності. Курси підвищення кваліфікації пройшли 12 

педагогів, отримавши відповідні свідоцтва. Успішно пройшли атестацію 10 

вчителів, 2 з яких підвищили свою категорію, а 2 отримали педагогічне 

звання. 

Слайд № 37  

2018-2019 навчальний рік був дуже плідним на видатні нагороди вчителів 

ліцею. 

Учителю французької мови ліцею, Заслуженому учителю України Тетяні 

Олександрівні Акульшиній вручено Почесний знак «За заслуги перед 

містом».  

Вчитель німецької мови ліцею Наталя Шелгунова – лауреат конкурсу в 

номінації «Німецька мова» отримала Почесну грамоту Кабінету Міністрів 

України та Верховної Ради України.   

Вчитель французької мови Ольга Бодня стала Лауреатом премії 

Верховної Ради України. 

Учитель фізики ліцею, Заслужений учитель України, Лауреат премії 

Верховної Ради України Микола Федорович Бабенко, який нагороджений 

орденом «За заслуги» IІI ступеня. В цьому навчальному році за значний 

особистий внесок в розвиток національної освіти, багаторічну плідну 

педагогічну діяльність і високий професіоналізм нагороджений орденом «За 

заслуги» II ступеня.  

Слайд № 38  

В ліцеї розроблена і широко впроваджується система заохочення педагогів, це: 

• представлення педагогів на отримання грамот і нагород від 

департаменту освіти міста, області, Міністерства освіти і науки України, 

• вшанування кращих педагогів на педагогічних святах.  
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В цьому році сім педагогів ліцею, які підготували учнів - переможців 

Всеукраїнських предметних олімпіад та конференції МАН України, було 

запрошено разом з ліцеїстами на зустріч до губернатора Донецької області, 

свято «Обдаровані діти» та нагороджено цінними подарунками.  

Також особливо пишаюся нашими колегами, ім’я яких відібрано до 

національного історико-біографічного енциклопедичного видання державних 

нагород Адміністрації Президента України «Державні нагороди України. 

Кавалери та лауреати». Це Микола Федорович Бабенко та Тетяна 

Олександрівна Акульшина. 

Слайд № 39  

Вагомий внесок у свій особистий розвиток та розвиток ліцею внесли молоді 

учителі ліцею. Вони активно брали участь у міжнародних програмах. Це  - 

Ісаєнко О.М. та Тоцина Л.М. А Людмила Михайлівна ще й стала фіналістом 

американської програми та буде майже протягом 2 місяців стажуватися у 

США. 

Слайд № 40  

Подією в учительському середовищі став конкурс філологічний Оскар 

Донеччини. Департамент області відзначив внесок наших вчителів та запросив 

на участь в  урочистій події у місті Краматорську та нагородив почесними 

призами та грамотами. 

Слайд № 41  

У рамках програми Послідовного переходу на українську мову навчання, в 

ліцеї були організовані курси української мови для учителів силами самих 

вчителів, які викладають українську у нашому ліцеї. Окрім того, біли 

організовані курси з англійської та німецької, так як ставимо перед собою 

ціль: до 2021 року усі вчителі повинні володіти іноземною мовою на 

достатньому рівні, та необхідному для того, щоб брати участь у міжнародних 

проектах та спілкуванні.  

Слайд № 42 

Хотілося б відзначити роботу методичної служби ліцею. 
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Аналіз підсумків 2018-2019 н.р. показав, що педагогічний колектив ліцею в 

процесі своєї діяльності реалізував мету, що була поставлена на початку 

навчального року в справі навчання і виховання дітей. Рівень педагогічної 

майстерності педагогів помітно виріс, в цьому зіграла значну роль система 

методичної роботи, яка була сконцентрована навколо науково-методичної 

проблеми: «Розвиток творчих і професійних можливостей вчителів і учнів, 

що є основою їх подальшої самоосвіти та самовдосконалення». 

Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки 

кожного вчителя. У ліцеї 5 предметних кафедр, 1 творча група та 1 

методичне об’єднання. Кожний з яких показує високі результати в напрямках 

своєї роботи. Зростання педагогічної майстерності колективу забезпечувався 

відповідною організацією науково-методичної роботи. Основний акцент 

робився на індивідуальну роботу з учителями, на посилення як зовнішньої, 

так і внутрішньої їх мотивації до самовдосконалення, реалізації професійної 

майстерності. Важливим фактором діяльності предметних кафедр є співпраця 

з кафедрами маріупольських вишів. 

Сьогодні колектив ліцею активно впроваджує такі нові технології в 

свою педагогічну діяльність: 

• Проектні технології; 

• Інформаційно-комунікаційні технології; 

• Проблемне навчання; 

• Технологія «Дебати»; 

• Система інноваційної оцінки «Портфоліо»; 

• Технології дистанційного навчання; 

• Особистісно - орієнтовані технології; 

• Співробітництво; 

• здоров'язберігаючі технології. 

За 2018-2019 навчальний рік педагоги ліцею для вчителів міста 

провели: 

- 15 відкритих уроків; 
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- 5 майстер-класів; 

- 2 семінари-практикуми; 

У ліцеї функціонує сайт методичного кабінету. 

Колектив ліцею за результатами роботи протягом звітного періоду був 

нагороджений грамотами та подяками 

Слайд № 43  

Одна з головних подій нашого вчительського життя сталася на початку 

року, на День Учителя. Вперше було визначено Найкращого учителя року за 

версією наших ліцеїстів. Вони голосували в ліцейському Інстаграмі та 

проводили анкетування. Учні самі створили різні номінації і назвали 

переможців цих номінацій. Але головний приз - поїздку вихідного дня,  

чудову статуетку та звання «Найкращого учителя року» отримала Кареба 

Олена Вікторівна. 

Слайд № 44 

Управлінська діяльність 

Управління ліцеєм здійснюється відповідно до річного плану роботи, планом 

внутрішньошкільного контролю, календарних планів вчителів-предметників і 

виховної роботи класних керівників.. 

Вважаю, стиль керівництва нашим ліцеєм близький до демократичного, 

оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки 

колективу і інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи 

кожного сприймаються позитивно, ініціатива і самостійність підтримуються, 

повноваження делегуються. Проблеми спільно обговорюються, 

розробляються різні варіанти рішення, з них обираються найбільш 

оптимальні, затверджуються і надалі реалізуються. Вчителям надається 

більше самостійності, створюються необхідні умови для самореалізації. 

Вважаю, що я в роботі з співробітниками дотримуюся партнерського стилю 

керівництва. У кожному зі своїх підлеглих я бачу насамперед особистість у 

всьому різноманітті її людських якостей і властивостей.  
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Окрім цього, я також, особисто,  беру участь у різноманітних заходах, 

вебінарах, курсах підвищення кваліфікації, що дає можливість розвивати та 

краще розуміти управлінську функцію директора. На екрані перелік заходів, 

в яких я брав участь у цьому навчальному році. 

ВЕРЕСЕНЬ 2018 –  вебінар «Як запровадити фінансову автономію 

школи: дії директора» 

ЖОВТЕНЬ 2018 –  зустріч директорів шкіл, учасників міжнародного 

проекту під егідою Гете Інституту та Посольства  Німеччини «ПАШ школи» у 

місті Харкові. 

ГРУДЕНЬ 2018 – тренінг для керівних кадрів «Управління 

загальноосвітнім навчальним закладом та забезпечення якості на принципах 

прав людини і демократії»  у місті Києві. 

СІЧЕНЬ 2019 – у складі команди директорів Донецької області відвідав 

м. Вільнюс (Литва) 

БЕРЕЗЕНЬ 2019 – курси підвищення кваліфікації на базі ПДТУ та 

розробив випускну тему «Технології професійного управління закладом освіти 

Слайд №45 

Наступний розділ  - робота щодо сприяння позитивному іміджу ліцею. 

Слайд №46 

На екрані ви можете побачити цілі та задачі, які, я, як керівник, ставив 

перед собою у створенні позитивного іміджу ліцею. 

Створення PR – стратегії та пропагування здобутків перед 

громадськістю - було основними  завданнями. 

Наша робота, результати ЗНО сприяли тому, що Ліцей посів 101 місце 

серед більш ніж 17000 шкіл в Україні! Тому результати нашої роботи – це і 

головна стратегія створення іміджу ліцею. Будуть високі здобутки – будуть 

рейтинги, авторитет та імідж.  

Проте у наших реаліях важливо донести інформацію до громадськості. 

Усі перемоги, конкурси, проекти ми пропагували та розказували про них у 

різний спосіб.  
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Слайд №47 

Ми презентували результати нашої роботи на телебачення. Вийшло 

декілька репортажів з участю ліцею на телеканалах МТВ та Сігма. Річ йшла 

про медіацію та службу порозуміння в ліцеї, про нашу акцію «Допоможи 

бійцю», про конкурс «Учитель Приазов’я» 

Слайд №48 

Ми створювали свої рекламні відеоролики, де брали участь і учні і 

вчителі.  

Слайд №49 

Інформацію про наш ліцей ми поширювали на зустрічах з громадськістю, на 

Дні відкритих дверей, на зустрічах з батьківським колективом. 

Слайд №50 

На Веб-сайт ліцею та на сторінки в соціальних Фейсбук і Інстаграм ми 

відображали активне життя нашого ліцею, що  і одночасно є 

високотехнологічним інформаційним інструментом саморозвитку 

ліцейського спільноти. На сьогодні у нас є біля 1000 послідовників, які 

дізнаються про всі новини у нашому ліцеї! І усі заходи, про які я сьогодні 

розповідав – відображені в наших соціальних мережах.  

Слайд №51 

І одним з визначних та зовнішніх чинників іміджу нашого ліцею 

бачимо ліцейську форму, ескізи якої створили наші ліцеїсти і з 1 вересня 

2019 року усі ліцеїсти будуть виглядати елегантно та будуть горді носити 

форму одного з найкращих навчальних закладів. Хочу зазначити, що ідею 

щодо форми ми запозичили в найкращих престижних приватних та 

державних англійських школах та американських коледжах. Наша форма 

розроблена у кольоровій гамі нашого ліцею.  

Слайд №52 

Наступний розділ – ресурси, партнерство, співпраця. 

Слайд №53 

         Перед вами на екрані основні напрямки діяльності з даного питання. 
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Слайд №54 

         Спочатку , що стосується ресурсів:  

          У нас є бібліотека, ресурсний цент Британської ради та працює 

психологічна служба. 

1) бібліотека 

Одним з найважливіших центрів інформаційної системи ліцею є 

бібліотека ліцею. Бібліотека як структурний підрозділ ліцею, сприяє 

інформаційному та документальному забезпеченню навчально-виховного 

процесу. Обслуговує бібліотека за єдиним обліком близько 450 користувачів. 

Ліцеїсти, викладачі, співробітники ліцею у середньому за рік відвідують 

бібліотеку понад 4500 разів. Фонд бібліотеки складає 26538 примірників і 

має універсальний характер. 

Пріоритетним напрямком комплектування фонду бібліотеки є навчальна 

література (підручники та навчальні посібники, яких у наявності 21827 

примірників). 

Сучасне забезпечення бібліотеки неможливе без використання новітніх 

інформаційних технологій. Бібліотека має три комп’ютери для службового та 

читацького користування з виходом до мережі Інтернет. Це сприяє значному 

збільшенню кількості інформаційно-бібліотечних послуг, дозволяє 

використовувати Інтернет-ресурси. Комп’ютеризовані читацькі місця 

сприяють  покращенню умов для самостійної роботи ліцеїстів у читальному 

залі бібліотеки. Користувачі отримали доступ до повнотекстових баз даних 

провідних бібліотек 

Серед послуг бібліотеки: 

 надання бібліографічних та фактографічних довідок; 

 проведення занять з ліцеїстами з питань бібліотечно-

бібліографічних знань; 

 пошук інформації; 

 участь у культурно-масових заходах. 

2) психологічна служба 
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Велика увага приділяється в ліцеї психологічного супроводу 

навчально-виховного процесу. 

Головною метою роботи на 2018-2019 навчальний рік було створення 

сприятливих умов для всіх складових освітнього простору. Практичний 

психолог працював перший рік над методичною проблемою «Розкриття 

здібностей учнів до самопізнання, самовизначення та самореалізації». 

У роботі були реалізовані такі завдання: 

 Формування ключових компетентностей учнів шляхом тренінгових 

занять та психологічних ігор 

 Психологічний супровід ліцейської програми «Інтелект та 

обдарованість» 

 Сприяння процесу самореалізації учнів та вчителів 

 Підвищення рівня психологічних знань ліцеїстів, вчителів та 

батьків   

Пріоритетні напрямки в роботі були наступні: 

1. Тренінгові заняття з метою розвитку самоусвідомлення власної 

особистості учнів. 

2. Психологічний супровід дітей «групи ризику», індивідуальні та 

групові корекційно-розвивальні заняття.  

3. Профорієнтаційна діагностика для 8х, 10х класів. 

4. Вивчення проблем – потреб учнів, вчителів, батьків, адміністрації 

для надання психологічної допомоги з метою створення 

оптимальних умов для всіх учасників освітнього простору. 

Ці завдання активно вирішувались за чотирма сферами: психологічна 

просвіта, профілактика, діагностика та корекція.  

Впродовж навчального року була проведена низка психологічних 

досліджень. Кількість діагностованих – 1032 особи (деякі класи і окремі учні 

брали участь у діагностичних дослідженнях декілька разів в залежності від 

необхідності). 
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Консультативна робота, бесіди з вчителями та батьками учнів 

проводилися з метою більш ефективної роботи з учнями. Індивідуальні 

консультації відбувались за запитом. 89 консультацій впродовж року 

отримали учні, 31 – вчителі, 18 – батьки. Вони проводилися з метою 

визначення проблеми і способів її вирішення, бесіди з батьками учнів з 

профілактики дезадаптації в ліцейському середовищі, зниження рівня 

тривожності, профілактиці суїцидальної поведінки та встановлення 

взаємоповажливих стосунків у сім’ї. Також ведуться журнали обліку 

індивідуальних і групових консультацій. 

Безперечний напрямок роботи у ліцеї – це визначення обдарованості та 

моніторинг розвитку обдарованих, талановитих і здібних учнів, розробка 

психологічних рекомендацій щодо створення сприятливих умов навчання і 

виховання. Згідно результатів психологічних досліджень можна 

стверджувати, що педагогічний колектив успішно працює з дітьми з середнім 

рівнем обдарованості, створює умови росту обдарованості до високого рівня.  

Всі результати досліджень доводилися до відома всіх учасників 

навчально-виховного процесу під час консультацій, виступів перед 

педагогічним колективом на педрадах, семінарах, нарадах, виступів перед 

учнями і батьками. За результатами досліджень проводилась просвітницька 

та корекційно - розвиваюча робота.  

Робота практичного психолога з просвіти та профілактики була 

направлена на створення  сприятливого психологічного клімату в ліцеї та  

поліпшення форм спілкування педагогів з дітьми; була проведена 

психологічна просвіта батьків і педагогів з питань, що стосуються вікової 

психології, сімейного виховання. Впродовж року велася групова робота з 

учнями з метою їх самопізнання, придбання і вдосконалення навичок 

психологічної саморегуляції, зняття напруги, зменшення тривоги і агресії, 

формування та закріплення навичок здорового способу життя, а також 

згуртування класних колективів, взаємоповажливе ставлення до оточуючих і 

конструктивні способи виходу з конфліктів.  
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 У цьому навчальному році був проведений Тиждень психології, 

присвячений Всеукраїнському дню психолога. Вперше в ліцеї був 

проведений психологічний брейн-ринг для команд з 8 та 9 класів, учні 10 

класів брали участь у ролі помічників та координаторів. Ліцеїсти мали змогу 

продемонструвати свої інтелектуальні здібності, спритність, стресостійкість, 

командну роботу та навички публічних виступів.  

Учні 10 кл. брали участь у проведенні анкетування серед ліцеїстів, 

розробці самої анкети та обробці отриманих даних. Завдяки цьому, вони 

змогли відчути себе у якості психолога та провести певну статистичну 

роботу. Отримані результати зацікавили як учнів, так і викладачів. 

Також була проведена низка інтерактивних заходів, таких як «Фонтан 

побажань», «Психологічні поради» та конкурс фото/відео робіт «Один день з 

життя психолога», який проводився в Інстаграмі.  За допомогою годин 

спілкування та тематичних інформаційних куточків в учнів сформовано 

уявлення щодо діяльності практичного психолога і актуалізована цінність не 

тільки фізичного, а й психічного здоров’я. 

У квітні наш психолог ліцею Соломка Катерина Олексіївна долучилась 

до проекту «Лідери інновацій» від Фонду розвитку Маріуполя, у рамках 

якого провела низку тренінгів «Професійне щастя» для вчителів ліцею та 

представників інших освітніх закладів. Ця тренінгова програма направлена 

на профілактику та подолання професійного та емоційного виснаження з 

метою гармонізації життя вчителів та їх подальшої ефективної роботи. 

Наприкінці навчального року була проведена вступна психологічна 

діагностика для абітурієнтів - учнів 8,9,10 класів, що прагнуть вступити до 

ліцею. Загалом було продіагностовано 147 осіб. 

Таким чином, аналіз роботи психологічної служби ліцею за 2018-2019 

навчальний рік показав, що, загалом, поставлені у перспективному плані цілі 

та завдання були реалізовані.  

3) Ресурсний центр.  
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Балабанов Д.В. керує бібліотекою з автентичною літературою, яку нам 

поставляє Британська Рада в Україні., Це дає змогу учням читати книжки в 

оригіналі та покращувати свій рівень англійської. 

Слайд №55 

У нас також функціонує актова та спортивна зали, їдальня. 

Велика увага в ліцеї приділяється організації харчування. Харчування 

відповідає санітарно-епідеміологічним нормам, дотримується вітамінізація і 

різноманітність меню. На сьогоднішній день в ліцейської їдальні охоплено 

гарячим харчуванням 328 осіб. Серед них 43 учня пільгової категорії 

охоплено безкоштовним харчуванням. 

У ліцеї працюють кабінет виховної роботи, медичний кабінет, кабінет 

медіації, учительська, читальний зал, 25 навчальних кабінетів. 

Слайд № 56 

Ми продовжуємо спіпрацю з провідними закладами вищої освіти 

Маріуполя. Про це я вже вище згадував. Цього року ми уклали договір про 

співпрацю з Донецьким університетом управління та провели спільний захід 

«Як вибирати Вуз». 

Слайд №57  

Наступний розділ - Фінансування. Господарська діяльність. 

Слайд №58  

Перед Вами задачі, які я ставив перед ліцеєм. 

Деякі з цих завдань були частково вирішенні, та основна проблема – 

капітальний ремонт залишається поки що відкритою. 

Величезну роль в навчально-виховному процесі відіграє матеріально-

технічне оснащення ліцею. Колектив ліцею приділяє серйозну увагу цьому 

питанню. Говорячи про матеріально-технічну базу ліцею, слід зазначити, що 

за звітний період було зроблено наступне: 

Слайд №59 

Оновлена інформаційно – технічна база, а саме: цього року було 

придбано новий проектор, екран, 2 МФУ та проведено Інтернет у ще 3 
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кабінетах. На сьогодні наша технічна база є у наступній кількості: 53 

комп’ютери, (9 - к.10, 9 – к.11, 5 – к.22, з них 5 ноутбуків), 10 екранів та 4 

інтерактивних дошки.  

Слайд №60 

Бюджетні кошти щодо оплати водо та теплопостачання, енергоносіїв 

було витрачено наступні суми (на екрані) 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв. 

№                                    Найменування        Сума , грн. 

1 Оплата теплопостачання  655 541.00 

2 Оплата водопостачання 6 825.00 

3 Оплата  енергоносіїв  42 313.00 

 Всього  704 679 грн. .00  коп. 

 

Слайд №61 

На предмети, матеріали , інвентар була потрачена наступна сума коштів. 

Предмети, матеріали та інвентар, оплата послуг за бюджетні кошти  

№ Найменування Сума , грн.. 

1 Миючі засоби 5347.00 

2 Перезарядка вогнегасників 2425.00 

3 Опресування  ліцею 1485.24 

4 Класні журнали, подяки , грамоти 2995.00 

5 Аптечка  647.00 

6 Соціальна  вода 4896.00 

7 Придбання вогнегасників  9100.00 

8 Дезінфекція та дератизація 2952.84 

9 Вивіз сміття 8256.00 

10 Курси 1320.00 

11 Обслуговування тривожної кнопки 6863.16 

12 Повірка лічильників 2850.00 

13 Медогляд  11532.15 

14 Харчування  122 498 .00 

 Всього  183 167грн. 39 коп. 
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Слайд №62 

Що стосується благодійного батьківського фонду, то перед Вами 

інформація з їх фінансового звіту. 

Фінансовий звіт благодійного батьківського фонду за період с 

02.09.18 по 31.05.19 навчального року 

1. Проведення  заходів для дітей та вчителів, призи, нагороди,гуртки, 

преміювання – 82190 грн. 

2. Господарсько – ремонтні роботи, матеріал – 77333 грн. 

3. Канцтовари, оргтехніка, ремонт оргтехніки, друк – 36220 грн. 

Всього витрачено: 195743 грн. Надійшло: 204294 грн. Залишок: 8551 грн. 

 

Слайд № 63 

Підбиваючи попередні підсумки роботи, можна зробити наступні 

загальні висновки. 

До позитивних факторів, що сприяють успіху роботи ліцею можуть 

бути віднесені наступні переваги системи його навчально-виховної 

діяльності: 

 сформовані традиції в навчанні, розвитку та вихованні учнів; 

 досить високий і стабільний кадровий потенціал, що володіє 

необхідним рівнем викладання і здатний до пошукової творчої 

роботи; 

 чітка організація управління і координація діяльності всіх 

структур колективу з боку адміністрації ліцею; 

 накопичений досвід роботи багатий на різноманіття форм і 

методів та технологій в освітньому процесі; 

 розробка і реалізація виховної діяльності, її цивільно-патріотична 

спрямованість; 

 покращення іміджу ліцею, підвищення авторитету, поширення 

інформації через ЗМІ, соціальні мережі; 

 склалася система взаємодії з батьками, підтримка ними 

інноваційних процесів в ліцеї, участь в створенні матеріально-

технічної бази ліцею; 
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 розвиваються традиції роботи учнівського самоврядування; 

 залучення учнів в науково-дослідницьку та пошукову діяльність в 

формах, що відповідають їх пізнавальним інтересам і 

психологічної спрямованості особистості; 

 продовжується  система розвитку зовнішніх зв'язків ліцею з 

іншими освітніми установами, вищими навчальними закладами, 

громадськими організаціями, вихід на міжнародний рівень. 

Закінчено навчальний рік,  і я хочу подякувати перш за все педагогам 

ліцею, за підтримку ідей, за те, що саме ваша праця та здобутки, перемоги та 

досягнення стали основною складовою сьогоднішнього звіту! Ви створюєте 

імідж нашого ліцею,  сприяєте розвитку знань і науки у нашому місті, області 

й в Україні! 

Хотів би подякувати усім моїм завучам, бо саме їх робота, керівництво 

відповідними напрямками,  аналіз та систематизація результатів – стали 

основою мого загального звіту. 

Шановні батьки! Ми дякуємо Вам за ту допомогу, яку Ви надаєте 

ліцею, сподіваємося на продовження співпраці і взаєморозуміння. 

А наших учнів ми хотіли б бачити людьми, які вміють цінувати силу 

знань та людських відносин, вміють йти до своєї мети, зможуть стати нашою 

надією та майбутнім, інтелектуальною елітою міста, області, України та 

світу! 

 

Директор ліцею                                             А.Я.Голютяк 

 

 


